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1.          Opening 
De Voorzitter opent de vergadering om 11:02 uur en heet een ieder van harte  

welkom bij de BAVC van STAK AAB.  

 

 

2.          Mededelingen 
De Voorzitter informeert de vergadering dat de oproep voor deze BAVC conform 

de statuten en administratievoorwaarden heeft plaatsgevonden. Vanwege de 

maatregelen die het kabinet heeft genomen in verband met het coronavirus 

(COVID-19) zijn alleen de voorzitter en de notulist van deze bijeenkomst fysiek 

aanwezig tijdens deze BAVC. Eén ander bestuurslid neemt deel aan de BAVC via 

teleconferentie.  

STAK AAB heeft vanwege het coronavirus bij wijze van uitzondering in de oproep 

ook aan certificaathouders de mogelijkheid geboden om deel te nemen aan de 

BAVC via teleconferentie en om ook via die weg al hun rechten uit te oefenen. 

 

De Voorzitter constateert dat één certificaathouder zich heeft aangemeld voor deze 

BAVC. Deze certificaathouder is echter niet naar de BAVC gekomen. Er is immers 

geen certificaathouder aanwezig in de zaal en ook niet in de teleconferentie.  

 

 

3.          Agenda van en oproep voor de Buitengewone Algemene Vergadering  
            van ABN AMRO Bank N.V. op 17 februari 2022 
De Voorzitter licht toe dat het bestuur van STAK AAB op dit punt slechts een 

faciliterende rol heeft om certificaathouders van gedachten te laten wisselen  

over de onderwerpen die op de Buitengewone Algemene Vergadering  van  

ABN AMRO Bank N.V. besproken zullen worden. Vanwege de onafhankelijke 

positie van STAK AAB neemt haar bestuur geen standpunten in over de agenda-

punten die onderdeel uitmaken van de Buitengewone Algemene Vergadering van 

ABN AMRO Bank N.V. De Voorzitter stelt vast dat geen van de aanwezigen ter 

vergadering op dit punt iets wenst in te brengen. 

 

 

4.          Rondvraag 
De Voorzitter constateert dat er geen vragen zijn. 
 
 
5.          Sluiting 
De Voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng  

en sluit de vergadering om 11:04 uur.


